

2 ДЕК 1993

«ДАЧА»

СОГРЕЕМ НХ 19 СЕРДЕЧНОЙ ЗАБОТОЙ

В начале декабря стартует Всероссийская декада инвалидов. Заместитель председателя оргкомитета В. В. ЦАРЕВ, возглавляющий в нашем городе Союз христианских предпринимателей, сообщил корреспонденту «ВП», что...

— «Торжественное открытие декады состоится 3 декабря в Академическом театре драмы имени А. С. Пушкина, где будет показан для гостей и благотворительный спектакль. Утром того же дня в Этнографическом музее — vernisаж выставки «Благое».

Программа декады включает фестиваль искусства (с заключительным концертом на сцене Мюзик-холла) и спортивный фестиваль, бал детей-инвалидов во Дворце культуры имени Лансовета и научно-практическую конференцию в Научно-исследовательском институте протезирования.

Я назвал лишь главные городские события декады. К тому же во всех районах разработаны свои планы, включающие множество благотворительных акций в поддержку обездоленных наших земляков, в первую очередь пожилых людей и детей.

В петербургских театрах, концертных залах, музеях в дни декады состоятся так называемые «десанты», когда будут прибывать специальным транспортом на спектакли, концерты, экскурсии гостей-инвалидов.

Предстоящей декаде в Петербурге уже выражали желание оказать широкую поддержку двести спонсоров, в числе которых в первую очередь хочется назвать отель «Европа» и «Народный концерн».

С. ТАНИНА